## 安徽安凯汽车股份有限公司 关于公司控股股东变更的提示性公告

本公司及董事会全体成员保证信息披露的内容真实、准确、完整,没 有虚假记载、误导性陈述或重大遗漏。

## 一、权益变动基本情况

按照安徽安凯汽车股份有限公司(以下简称"公司"或"我公司") 原控股股东安徽江淮汽车集团有限公司(以下简称"江汽集团")及 其股东安徽江淮汽车集团控股有限公司(以下简称"江汽控股")、建 投投资有限责任公司(以下简称"建投投资")、合肥实勤股权投资合 伙企业(普通合伙)(以下简称"实勤投资")与安徽江淮汽车股份有 限公司(以下简称"江淮汽车")签署的《吸收合并协议》约定,江 淮汽车通过向江汽集团全体股东江汽控股、建投投资、实勤投资发行 股份的方式吸收合并江汽集团。江淮汽车为吸收合并方和吸收合并完 成后的存续方, 江汽集团为被吸收合并方。该方案已干 2015 年 1 月 12 日获得中国证券监督管理委员会的核准批复。

2015年4月14日, 江汽集团持有的我公司股票已在中国证券登 记结算公司深圳分公司过户至江淮汽车。本次过户完成后,公司控股 股东变更为江淮汽车,公司实际控制人未发生变更,仍为安徽省国有 资产监督管理委员会。

## 二、受让方基本情况

公司名称:安徽江淮汽车股份有限公司

注册地址:安徽省合肥市东流路 176 号

法定代表人: 安进

注册资本: 128,490.5826万元

营业执照注册号: 340000400000427

企业类型:股份有限公司

经营范围:一般经营项目:汽车底盘、齿轮箱、汽车零部件开发、制造、销售;汽车(含小轿车)开发、制造、销售;工装、模具、夹具开发、制造、销售;新技术开发,新产品研制;本企业自产产品和技术进出口及本企业生产所需的原辅材料、仪器仪表、机械设备、零部件及技术的进出口业务;技术服务、技术转让,土地、房屋、设备、汽车租赁。

## 三、公司控股股东变更情况

本次过户前,江汽集团持有我公司 144,200,000 股股份,占公司总股本的 20.73%,为我公司控股股东;江淮汽车未持有我公司股份;公司实际控制人为安徽省国有资产监督管理委员会。

本次过户完成后, 江淮汽车持有我公司 144, 200, 000 股股份, 占公司总股本的 20.73%, 为我公司控股股东; 江汽集团不再持有我公司股份; 公司实际控制人未发生变更, 仍为安徽省国有资产监督管理委员会。

具体内容请见我公司于 2014 年 8 月 21 日在巨潮资讯网 (www.cninfo.com.cn) 披露的《安徽安凯汽车股份有限公司详式权

益变动报告书》

特此公告。

安徽安凯汽车股份有限公司董事会 2015年4月16日